

Speciální olympiáda v přizpůsobených sportech v Chocni - 1. a 2. dubna 2017

V sobotu 1. dubna 2017 jsme se, jako skvělý a již roky prověřený sportovní tým, opět účastnili Speciální olympiády v přizpůsobených sportech v Chocni. Na místo jsme dorazili v pátek 31. března, v rámci přípravy jsme si udělali sportovní túru – 4 km krásnou přírodou kolem Chocně, a přišli jsme na skvělou večeři do hotelu Peliny, kde jsme byli ubytováni. Brzkým spánkem jsme načerpali sílu na sobotní sportovní klání. V sobotu ráno po snídani jsme se přesunuli do sportovní haly a byli jsme připraveni s nejvyšším nasazením podat co nejlepší sportovní výkony. Celkem bylo přihlášeno kolem sedmdesáti sportovců, kteří své sportovní nadání ověřovali v osmi disciplínách. Sportovci byli rozděleni do družstev podle roku narození, účastnili se i vozíčkáři, ale i malí sportovci od 3 let. Během sportovního klání bylo zajištěno občerstvení přímo ve sportovní hale, oběd jako každým rokem pro nás připravila jídelna při základní škole v Chocni. Před vyhlášením výsledků, na které všichni sportovci netrpělivě čekali, byla pro uvolnění napětí pořádána diskotéka a pak už to přišlo – nervozita, zpocené ruce trémou, budu mít medaili nebo ne? Všichni účastníci to prožívali a zároveň byli všichni nadšení z každého umístění. Posuďte sami jak našich deset sportovců bylo úspěšných – obsadili jsme dvě první místa, dvě druhá místa, jedno třetí místo, tři čtvrtá místa a jedno páté a jedno šesté místo. Myslím si, že jsme odjžděli domů se skvělými výsledky, a to bylo nutné řádně oslavit. Tak jsme se při zpáteční cestě zastavili v cukrárně a dali si do nosu. Vlák, kterým jsme měli jet domů, měl přes hodinu zpoždění, ale nám to nevadilo, neboť euforie z vítězství předčila všechny špatné zprávy. Nakonec jsme se ve zdraví vrátili do Prahy a každý sportovec se s hrdostí chlubil svou medailí.

Tak, pokud se Vám příští rok bude chtít vyrazit za sportem s námi, užít si trochu adrenalinu a hlavně radosti, ozvěte se, můžete i teď, když čtete naši zprávu na tel: 605 749 209 nebo na suple@vsupleti.cz a budeme s Vámi počítat. Rádi rozšíříme naše sportovní řady a je opravdu jedno, zda jste malé děti, mladí, staří a ani nezáleží na kondici, vždyť jde především o radost z pohybu a setkání s kamarády.

Těšíme se na Vás Šárka a sportovci: Luboš, Milan, Mirek, Ondra, Láďa, Pavla, Lucie, Hanka, Renáta, Jitka.

Za Šuple Šárka